

Photocellules en saillie ou à encastrer





XP 30B

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES				
Modèle	XP 30B INOX	XP 30B		
Tension d'alimentation	BUS 2 Easy, à 2 fils non polarisés 24 V ===			
Distance max photocellules	30 m			
Type d'installation	à poser en saillie ou sur colonette			
Degré de protection	IP54			
Type d'alignement	Automatique			
Angle d'auto-alignement	± 7° (20m) ± 13,5° (5m)			
Dimensions (LxPxH)	55,4 x 21,5 x 78,4 mm			
Courant absorbé	Rx (25 mA) + Tx (15 mA)			
Température ambiante de fonctionnement	-20 °C ÷ +55 °C			

On peut installer jusqu'à 16 paires de photocellules dans une même installation.





Modèle	Description	Code article	Prix (€)
XP 30B	Photocellule murale ou encastrable	785106	136,00
XP 30B INOX	Photocellule murale ou encastrable	7851061	164,00

ACCESSOIRES POUR LE MONTAGE



Adaptateur à loger dans colonnette



Adaptateur pour support colonette (ou remplacement Photoswitch)



Colonnette basse en aluminium (par 2 pièces)



Colonnette haute double en aluminium (par 2 pièces)



Plaque de fondation pour colonnette en . aluminium

401064 (€) 12,36 401065 (€) 10,30 401028 (€) 53,00 pièce 401035 (€) 86,00 pièce 737630 (€) 23,00 pièce

NOTE

Pour les installations murales avec une conduite externe ou dans une colonnette ou à encastrer, il est obligatoire d'utiliser les adaptateurs 401064 et 401065.